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浙江省 2020 年 10 月高等教育自学考试

企业成本管理会计试题
课程代码:11751

摇 摇 1. 请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上。

摇 摇 2. 答题前,考生务必将自己的考试课程名称、姓名、准考证号用黑色字迹的签字笔或钢笔

填写在答题纸规定的位置上。

选择题部分

注意事项:

摇 摇 每小题选出答案后,用 2B 铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑。 如需改动,用橡皮

擦干净后,再选涂其他答案标号。 不能答在试题卷上。

一、单项选择题:本大题共 5 小题,每小题 1 分,共 5 分。 在每小题列出的备选项中只有一项是

最符合题目要求的,请将其选出。

1. 能够查看公司管理账户的利益相关者是

A. 股东 B. 执行董事 C. 税务机构 D. 公司供应商

2. 下面不属于变动成本的是

A. 直接人工成本 B. 支付的租金和税金

C. 支付的佣金 D. 支付的奖金

3. 有关于经济订货量的描述正确的有

A. 使订货成本与持有成本最低的订货量

B. 特别订货时的订货量

C. 避免缺货时的订货量

D. 用于缓冲存货的订货量

4. 某企业一个月的销售收入为＄150000,其毛利为销售成本的 25% 。 则这个月的销售成本是

A. ＄30000 B. ＄37500 C. ＄112500 D. ＄120000

5. 正确描述了公司损益平衡点的是

A. 变动成本总额等于固定成本总额

B. 变动成本总额等于销售收入总额

C. 边际贡献等于固定成本

D. 固定成本等于销售收入总额
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非选择题部分

注意事项:

摇 摇 用黑色字迹的签字笔或钢笔将答案写在答题纸上,不能答在试题卷上。

二、名词解释题:本大题共 2 小题,每小题 5 分,共 10 分。
6. 经济订货量

7. 平衡计分卡

三、简答题:本大题 5 分。
8. 服务与产品的区别表现在哪些方面?
四、案例分析题:本大题共 40 分。
摇 摇 阳光公司是一家生产家用电器产品配件的小公司,该产品需求强劲增长,但是公司正在考

虑降低成本来保持其在市场的竞争优势地位,在 2015 年年末,它的生产能力达到了 400000 单

位标准件。 虽然公司生产的产品规格多样化,但是产品都是基于一个基本的设计,因此他们将

所有的产品都认为是标准件。
摇 摇 2015 年与标准产品相关的财务信息如下:
摇 摇 销售价格(批发)= ＄10. 5 /件
摇 摇 材料成本=＄2 /件
摇 摇 变动人工成本=＄3. 2 /件
摇 摇 固定成本=＄1400000 /年
摇 摇 销售量(2015 年)= 320000 件

摇 摇 2016 年,阳光公司决定选择不同的材料供应商。 这会使每标准单位产品的材料成本下降

到＄1. 7,但是制造过程会变得更加困难,并且只能获得 88% 的产出率。 2015 年的产出率为

100% 。 因此,为了满足 320000 单位的销售量,企业不得不多生产出 12%的产品。
9. (1)解释下列术语的含义:

淤损益平衡点(2 分)
于安全边际(2 分)
盂边际贡献(1 分)

(2)计算 2015 年:淤损益平衡点(5 分)
于安全边际(5 分)
盂利润(5 分)
榆单位边际贡献(5 分)

10. (1)作出 2015 年的损益平衡图。 (5 分)

(2)假设其他因素不变,阳光公司 2016 年使用新材料会对企业的净利润产生什么影响?
(10 分)
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五、选答题(本部分包含 11、12、13、14 四大题,每大题 20 分,考生任选两大题作答,不得多选,
多选者只按选答的前两大题计分,共 40 分)

11. (1)解释财务会计与成本管理会计之间的差异。 (12 分)
(2)决策过程包括哪些步骤。 (8 分)

12. (1)持有成本包括哪些? (10 分)
(2)合同成本法有哪些特点? (10 分)

13. (1)先进先出法的优缺点有哪些? (12 分)
(2)预算的主要目的有哪些? (8 分)

14. (1)作图说明需求上升时,市场均衡变化的情况? (12 分)
(2)控制系统带来的好处有哪些。 (8 分)
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